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Ata nº 372/11 

Aos sete dias do mês de novembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 371/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 035/11 de 28 de novembro de 2011, que Institui normas para a concessão de 

auxílios e subvenções a entidades sem fins lucrativos, e da outras providências. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei 

Municipal nº 037/11 de 28 de outubro de 2011, que Dispõe sobre a política de incentivo ao 

desenvolvimento econômico e social do município de Cruzaltense, cria o programa de 

desenvolvimento econômico e social e dá outras providências. Posto em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. Projetos estes que estavam baixados para estudo. Logo após 

com o Requerimento nº 023/11 de 01 de novembro de 2011, que na medida do possível, seja 

fornecida a brita necessária para o Cemitério da Capela Nossa Sra. Do Caravajio na Linha 

Progresso - Campininha. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Volmir Lorenzi 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e fala que este requerimento foi feito a pedido 

da comunidade da Linha Progresso, pois em dias chuvosos tem bastante barro dentro do 

cemitério e o pessoal que vem de fora visitar o mesmo e até mesmo as pessoas  da comunidade 

pedem que se fosse possível a prefeitura doar brita para ser colocada no cemitério  para melhor 

visitação, e pede que votem favorável a esse Requerimento e agradece. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o Requerimento nº 024/11 de 07 de 

novembro de 2011, que na medida do possível, seja a festa comunitária que acontece no dia 01 

de maio de todo ano no município de Cruzaltense, ao invés de ser realizada somente na Sede do 

Município, seja realizada em cada comunidade, com os benefícios iguais para todas elas. Posto 

em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio L. Muller, fala que já teve Vereadores que 

fizeram esse pedido verbalmente mas querem oficializar esse pedido, pois este mesmo pedido  é 

feito pelas  comunidades, que se faça essa comemoração de 01(primeiro) de maio em todas as 

comunidades do interior e pede aos Srs. Vereadores que votem favorável a este requerimento e 
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agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores e diz que há horas vem solicitando para ser feito esse almoço nas 

comunidades, pois acha principalmente que vai ser economizado dinheiro para os cofres 

públicos, como exemplo não precisando colocar mais transportes, pois todos os anos é  

disponibilizado os ônibus,  e ainda sem pagar a banda de música,  entre outras coisas que podem 

ser economizadas, as comunidades ficariam com um beneficio maior, não ficando somente com 

a sede. Salienta que não é contra esta este município, mas sim a favor de todas as demais 

comunidades, então acha que isso seria justo e pede aos Srs. Vereadores que vote favorável e 

agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em Seguida o Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs Vereadores, comenta  que esteve em comunidades do 

nosso município e teve pessoas que pedirem que se fosse  necessário o Vereador poderia falar  o 

nome  na Câmara de Vereadores, pois no mínimo umas 10 (dez) famílias vão passar o jumbo e o 

arado na estrada, essas pessoas pediram para o vereador repassar para os demais Vereadores para 

o Prefeito Municipal tomar conhecimento  e repassar para o Secretário de Obras passar ver essas 

estradas a pedido do Sr. Natal Cechet seria isso e agradece . Como não havia mais nada a tratar o 

Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 21 de novembro as 19 

horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr.Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 


